

我市饮用水源保护区内 3家“低小散”企业被拆除

■记者 朱灵洁 通讯员 沈虹霞 臧志攀

本报讯 “轰隆隆……”近日,随着挖掘机巨臂的伸展,伴随着巨大的声响,位于乌镇镇单桥村的桐乡市力源铸钢厂、桐乡市龙翔众鑫家具厂、桐乡市华丰杭白菊专业合作社等3家“低小散”企业的拆除工作正式开始。记者在现场看到,3家企业的厂区内已近荒废,罕见人影,厂内生产设备与货物等已基本搬空。在挖掘机的强力作业下,不一会儿工夫,3家企业地块上的建筑化为一堆零零碎碎的瓦砾。

据了解,此次拆除工作的顺利完成不仅是乌镇镇“退散进集”工作推进中的重要一环,而且是我市切实做好饮用水源保护工作“晒”出的一张“成绩单”。

饮用水源地保护来不得半点马虎!原来,当天拆除的桐乡市力源铸钢厂等3家企业位于运河桐乡饮用水源地取水口的上游区域,可能会对饮用水源地的水质带来安全隐患;根据我市饮用水源保护的相关规定,依法对这三家企业予以拆除。据市环保局环境保护三所所长徐小龙介绍,此次拆除的3家企业占地总面积约7000平方米,等地面建筑全部清理完后,该地块将在6月份完成复垦,并建成高标准水田,进一步优化运河桐乡饮用水源地的生态环境。

“目前我市共有两个饮用水源地,一个是在用的运河桐乡饮用水源地,一个是在建的大红桥港(白荡漾)桐乡饮用水源地。”市环保局环境管理科负责人表示,接下来,市环保局将加大对饮用水源地的巡查力度,落实问题整改措施,切实消除安全隐患,确保全市饮用水安全。

迁建工程已进入装修阶段 乌镇人民医院 预计年底前完成搬迁

■记者 胡宇翔 通讯员 刘 柳

本报讯 近日,记者在乌镇镇人民医院迁建工程工地现场看到,门诊楼外墙粉刷已经完成。随着脚手架的拆除,白墙飞檐初现,融入传统建筑风格的乌镇人民医院迁建工程基本成型。

据了解,乌镇镇人民医院迁建工程位于乌镇镇植材路与南苑路交叉口,一期工程占地面积30亩。根据布局规划,医院总建筑面积为1.8万平方米,主要建筑将分为门诊大楼、住院大楼、传染病防治楼、医技楼、后勤楼、辅助用房等。以门诊楼与住院楼为核心,两组各3幢主要建筑分别呈“品”字型排列。门诊大楼与住院大楼将由中间连廊连通。

继项目主体建筑封顶后,乌镇人民医院迁建工程已经进入全面装修阶段。目前,该工程门诊楼外立面已经完成粉刷,后勤楼、住院楼内部地砖铺设已经完成,门诊楼内部墙面、地砖铺设也在开展当中。

“室内外装修工程正在同步推进当中,工程进展有序。”乌镇镇人民医院相关负责人介绍,由于该院迁建工程是桐乡市重点建设项目,该院将按照相关要求,严格按照基本建设程序精心组织施工,保障工程安全和质量,确保又快又好地完成建设任务。

在设计方案中,乌镇镇人民医院迁建工程采用现代新中式风格设计,力图融入乌镇水乡特有的风格。通过院落围合,曲廊的运用,以达到功能合理,外形美观的现代医院标准。建成后,这座新医院的绿化率将达到35%,或将成为“颜值”最高的医院。

如今的乌镇镇人民医院位于乌镇镇隆源路,主体建筑建于上世纪90年代。由于场地、设施等,目前的乌镇镇人民医院大大限制了医院的发展,也已经无法满足当地百姓看病就医的需求。乌镇镇人民医院相关负责人表示,预计今年年底前,该院将完成搬迁,新院区将正式投入使用。完成搬迁后,整体科室空间将大幅扩展,就医环境大幅改善,老百姓就医体验也将得到大幅提升。特别是,面积达3000平方米的地下停车场及新院区建筑群周边的数百个停车位,将有效解决百姓就医“停车难”的问题。

桐乡市河南商会日前成立

上接1版

前不久,桐乡市河南商会得到市相关部门同意和批复,随后商会进入筹备的最终程序,并吸收首批单位会员200余家。

经过桐乡市河南商会第一次会员大会,会议通过了各项流程、商会章程等,并成功选举了第一届理事会及会长、执行会长等商会相关负责人。“今后,我们要把商会打造成为一个党和政府联系非公经济的桥梁和纽带,以及展示桐乡形象的新品牌,推动企业转型升级的新平台。”桐乡市欧亚纺织有限公司董事长、桐乡市河南商会会长张长青表示,会员企业家将秉持“我自爱桐乡”的情怀,积极参与各项社会活动,承担社会责任,积极助推桐乡经济发展。

全镇58公里乡道 五年来他走了三百多回

■记者 张应隆 通讯员 沈怡华

眼下,在桐乡市石门镇,打好打赢“六场战役”正如火如荼地进行中,一场场战役取得的阶段性成绩,离不开默默付出的“参战者”——石门镇交通管理站副站长黄卫强。要找黄卫强,有点难,他不是在外头的工地之间来回转,就是在电脑前忙着做台账,好不容易碰到面了,没讲几句话,电话还响个不停。

1996年进入石门镇政府工作至今,44岁的黄卫强已经在石门镇交通工作条线上度过了20多载,可以算是镇里勤勤恳恳多年的“老员工”了。5年前,他调任镇交通管理站副站长,负责全镇农

村公路、桥梁的日常养护、改造,新建交通工程的提升改造以及施工管理等工作。

其实不用多介绍,一看到黄卫强本人,就知道他经常在户外工作。最近天气热,刚换上短袖的黄卫强,脸和手臂是两个色,一深一浅。“等过了这个夏天,两个色就统一了。”黄卫强笑着说。石门镇共有58公里乡级道路,每周他都会和同事把这58公里道路巡视一遍,有什么需要修补、改造的,都会记录在案提交给镇里。黄卫强的手机计步软件上显示,基本上,他每天的步数都在一万步以上。

他说:“嗨,这点路算啥,咱们各个村的农村道路更多,该巡

还得巡,万一有啥纰漏呢。”

细心和耐心,是黄卫强在日常工作中最大的秘诀。问起哪年做了什么工程?最近什么工程正在施工?黄卫强立马就能报出,具体到每个数字。

“现在正在改造的路有两条,一条羔民线是2048米,宽12米;另外一条子恺西路到环西大桥工程,长463米,这条路有点宽,宽24米……”他对自己负责管理过的工程、路段数据,总是信手拈来。

好记性不如烂笔头。在背后,黄卫强总是以认真负责的态度做好每一个工程的台账资料。白天跑现场来不及做,他就利用晚上或是双休日的时间窝在办

公室里整理编写。每一个竣工验收的工程台账资料,多的需要五六十本。这些年,他经手的台账现在得拿担子挑,才能挑得动。确实,黄卫强负责的工作既繁杂又琐碎,但正是因为他把这些工作做踏实了,老百姓脚下的路才能走得更踏实。

黄卫强是石门镇叶新村人,工作地点和家里这么近,不是方便照顾到家里,反而养成了他三天两头往单位跑的“习惯”。待在单位的时间比待在家里时间还要多,还时常因为工作忙顾不上家事,对家人,黄卫强总觉得有所亏欠。但黄卫强的家人这样说:父母说,过日子实实在在些,做工作要踏踏实实。妻子说,家

里不要担心,工作要做好。能得到家里人的理解和支持,黄卫强一心扑在了工作上。

如果把石门镇经济社会的发展,比作一驾马车,黄卫强就像是这驾马车上的那颗螺丝钉。几十年来,他用自己的实践和行动,诠释着“红船精神”里“立党为公、忠诚为民的奉献精神”。党龄已有十余年的黄卫强坦言,作为一名党员,秉持“红船精神”,兢兢业业在一线岗位上,做好自己的本职工作,是他应该做的。

建设好乌镇 发展好桐乡
红船精神·基层行

预约就诊 让市民少跑腿

昨天,在桐乡市第一人民医院,检查预约中心为市民就诊提供服务。据了解,该中心依托信息化建设,将全院门诊患者的辅助检查统筹安排,实行一站式检查预约,优化门诊流程,减少了患者检查的往返次数,给就诊带来便利。

■摄影 记者 成 杰 通讯员 宋娟芬



河山学校在活动中传承蚕乡文化

■记者 吕兆元 通讯员 姚 莉

本报讯 “美丽的蚕乡河山,有着美丽的传说故事,作为蚕乡的孩子,我们学习蚕乡文化,我们传承民间技艺。”近日,由河山镇关工委、河山镇中心学校联合举办的“弘扬蚕乡文化,传承民间技艺”系列活动在河山镇中心学校举行。该校二、三、四年级的部分学生代表分别通过唱蚕歌、养蚕成果展示、参加蚕花制作比赛等活动体验了别样的

蚕乡文化。“蚕宝宝的生命周期是从卵变成幼虫,然后结茧化蝶,现在我的蚕宝宝们已经变成蚕蛹。”河山镇中心学校302班的高易钦指着自家的养蚕成果展示盒向记者说道,在高易钦的展示盒外圈,记者看到她别出心裁地贴上了一张她自己动手画的“蚕的生命周期”图,“我这样的设计是为了让大家能够更直观地了解到蚕宝宝的一生,另外这次成果展示我觉得能够很好地传承我们

家乡的蚕乡文化。”高易钦说道。

一边是养蚕成果展示,另一边则是紧张激烈的半小时蚕花制作竞赛。“我平时很喜欢制作蚕花,我觉得它很漂亮,只要周末有时间我自己就会做一些。”河山镇中心学校401班的陆煜帆摸着头笑嘻嘻地说道,“我今天一共制作了5朵蚕花,在我家还有50几朵呢,做好的蚕花可以用来当装饰品,等我做得再多一点我准备送一些给我比较要好的朋友。”

据了解,河山镇是桐乡市蚕

桑文化的集聚区,更是国遗项目“含山轧蚕花”的保护地,经过长久的发展积淀,蚕桑习俗早已渗透进当地人的血液中。作为浙江省非物质文化遗产传承教学基地(蚕文化项目),河山镇中心学校早已把蚕文化融入到学生的日常学习生活中去了。“我们学校不仅有蚕文化的墙体画、蚕乡诗歌、蚕乡风情体验馆等众多宣传蚕文化的载体,每周五的下午第二、第三节课我们还专门设置了蚕韵课程,向学生们传授一

些蚕乡文化的知识。”河山镇中心学校副校长沈国强告诉记者。“今天的活动我们通过一些民间老手艺走进学校的方式让学生进一步了解了蚕文化,提升了学生动手动脑能力的同时也更好地传承了我们自己的非物质文化遗产。”河山镇关工委副主任韩云芳表示,接下来,河山镇关工委还将不定期在学校、村(社区)等地举办不同类型的蚕文化主题活动,让蚕乡习俗与技艺在河山大地上更好地传承下去。

我市开展出租汽车行业违法违规专项整治行动 整治行动时间为6月1日至7月31日

■通讯员 沈炎王琴 记者 杨 薇

本报讯 昨天,记者从桐乡市运管所了解到,为进一步规范巡游出租汽车经营服务行为,桐乡交通部门在全市范围内开展了出租汽车行业违法违规专项整治行动。

“我是送朋友去嘉兴,不是网约车,也不收钱……”近日,在

桐乡市濮院镇320国道治安检查站,一名无证网约车司机面对执法人员例行检查时说道,“我们并不认识这位司机!”

在执法人员的询问下,车上的乘客说,“我们是通过滴滴平台预约到的这辆车,将我们从桐乡市区送到嘉兴市妇幼保健院。”经检查,该车既无《网络预约出租汽车运输证》,也无《网络预约出租汽车驾驶员证》,在证据确凿的情况下,

司机张某只好承认了自己从事非法营运的事实。

据了解,此次专项整治行动时间为6月1日至7月31日,整治对象为全市巡游出租汽车、网络预约出租汽车及从业人员。重点整治未取得经营许可、擅自、变相从事网约车经营活动;违反《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》、《出租汽车驾驶员从业资格管理规

定》的行为;全市出租汽车公司、巡游出租汽车及从业人员违反《巡游出租汽车经营服务管理规定》、《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》、《浙江省道路运输条例》的行为等。整治区域为高铁站、汽车站、高速公路出入口、学校等客流集中场所和重点区域。本次行动通过采取定点检查与流动巡查、工

作时间与非工作时间交叉检查、行业与联合检查相结合等方式,确保专项整治行动取得实效,违法行为一经查实将按照法律法规进行严肃处理。

据统计,本月初以来,桐乡执法部门检查车辆160余辆,查获非法网约车9辆,进一步规范了巡游出租汽车经营服务,有效遏制非法从事网络预约出租车行为,促进桐乡出租汽车行业健康稳定发展。

“互联网+”线上线下联动 开启“安全生产月”

在第十七个全国“安全生产月”来临之际,桐乡市烟草专卖局(分公司)围绕“生命至上、安全发展”主题,积极运用“互联网+”手段,以线上线下联动的方式,拉开了活动序幕。

“安全生产月”启动第一天,在该局(分公司)的主要入口、重点部位等位置,就出现了“广泛深入开展第十七个‘全国安全生产月’活动”

等字样的安全宣传横幅,在各类电子屏上也相继打出了“提升应急意识,保护生命安全”等安全宣传标语,在线下环境中营造出了浓浓的

活动宣传氛围。同时,该局(分公司)员工上班后,打开手机的第一时间,就收到了一份钉钉推送——“安全生产月营养早餐”,推送以“图文+视频”的形式,

为员工生动介绍了第十七个安全生产月的主题、安全行为标准通则、安全行为“十不准”以及特殊岗位的安全行为规定等内容,在线上环境中再次营造出了浓浓的

活动宣传氛围。下一步,该局(分公司)将继续融入“互联网+”元素,线上线下联动,将“安全生产月”的各项活动推向高潮。

桐乡农商银行关于商标侵权的严正声明

浙江桐乡农村商业银行股份有限公司(简称“桐乡农商银行”)是一家桐乡市辖内的农户、个体工商户、企业法入和其他经济组织入股组建的股份合作制社区性金融机构,本着做“小”、做“精”的原则,明确市场定位,全面服务百姓生活,逐步形成了具有自身特色的发展模式,获得了良好的社会效益和经营效益。

近日,桐乡农商银行陆续接到举报电话,反映有人擅用与我行近似的企业商标在外开展宣传,造成误导。上述行为给我行带来了消极影响。

在此,我行严正声明:一、我行从未和任一汽车抵押贷款平台有业务合作。二、未经我行授权或许可,任何单位和个人均不得在其产品、装潢、宣传中使用我行企业商标。三、自本声明发布之日起,桐乡农

商银行将启动行政、民事法律程序,追究侵权人的法律责任!提醒广大市民,贷款请认准正规金融机构,以避免产生不必要的损失。浙江桐乡农村商业银行股份有限公司 2018年6月8日

我行企业商标:



◆兹有桐乡市东峻海鲜酒店有限公司遗失营业执照正本,号码为330483000103939,声明作废。
◆兹有桐乡市东峻海鲜酒店有限公司遗失税务登记证正本,号码为330483055532792,声明作废。

◆兹有桐乡市厚海新能源科技有限公司遗失税务登记证正本,号码为330483573954231,声明作废。
◆兹有桐乡市梧桐雅昌书法培训部遗失营业执照正本,统一社会信用代码为92330483MA2F21F6G1,声明作废。

◆兹有桐乡市梧桐雅昌书法培训部遗失营业执照正本,统一社会信用代码为92330483MA2F21F6G1,声明作废。